
2019-2020/ A.A.A / Το Λευκαρίτικο Κέντηµα-Πηγή Έµπνευσης» 2019-2020 

 

Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, 1434  Λευκωσία 

Τηλ: 22 800 600 φαξ: 22 428268 Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

 

 

 

Αρ. Φακέλου: 7.3.07.3/2   

Αρ. Τηλεφώνου: 22809515   

Αρ. Τηλεομοιότυπου: 22428268   

Ηλεκτρονική Διεύθυνση : aandreou1@schools.ac.cy  

 

 

22 Οκτωβρίου, 2019 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και 

Μέσης Τεχνικής, Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

της πόλης και επαρχίας Λάρνακας και Αμμοχώστου 

 

Θέμα:  «Το Λευκαρίτικο Κέντημα-Πηγή Έμπνευσης» 2019-2020 

 

     Το Ίδρυμα Πολιτιστικής Δημιουργίας για Παιδιά και Νέους, το Ίδρυμα Φοίβου Σταυρίδη-

Αρχεία Λάρνακας και ο Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου διοργανώνουν για τη Τρίτη (3η) 

χρονιά το πρόγραμμα : «Το Λευκαρίτικο Κέντημα-Πηγή Έμπνευσης» για τη χρονιά 2019-

2020. 

    Το εν λόγω πρόγραμμα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της Σχολείων Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής, Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης και Κατάρτισης της πόλης 

και επαρχίας Λάρνακας και Αμμοχώστου και σε επιλεγμένες από αυτούς ομάδες 

μαθητών/μαθητριών. 

    Σειρά σεμιναρίων θα διοργανωθεί αναφορικά με τη μετάδοση του συνόλου των 

πληροφοριών του Λευκαρίτικου Κεντήματος ως πηγή έμπνευσης για τους νέους. Τα 

σεμινάρια και τα εργαστήρια αφορούν στην ιστορική εξέλιξη του λευκαρίτικου κεντήματος, 

την τεχνική κατασκευής και τη δυνατότητα χρήσης των στοιχείων του κεντήματος στις 

δημιουργικές εκφράσεις των εφήβων. Το χρονοδιάγραμμα της υλοποίησης είναι: Νοέμβριος 

2019 (4 σεμινάρια)-Ιούνιος 2020 (έκθεση). 
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   Οι ιδέες αυτές θα μεταφερθούν από εκπαιδευτικούς των δύο προαναφερθέντων βαθμίδων 

εκπαίδευσης όλων των ειδικοτήτων στους μαθητές τους, θα γίνει επιμόρφωση και 

ενημέρωση των μαθητών με στόχο να εκφραστούν καλλιτεχνικά, κατασκευάζοντας, 

ζωγραφίζοντας ή συγγράφοντας κείμενα εμπνευσμένα από το λευκαρίτικο κέντημα. 

   Τα αποτελέσματα των εργασιών των μαθητών θα παραδοθούν στο Ίδρυμα Φοίβου 

Σταυρίδη-Αρχεία Λάρνακας για να εκτεθούν και να περιληφθούν σε έκδοση. Η έκθεση θα 

βασίζεται στη φύση των έργων που θα δημιουργήσουν οι μαθητές και θα στοχεύει στη 

μέγιστη ανάδειξή τους. Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί στο Ίδρυμα Φοίβου Σταυρίδη-Αρχεία 

Λάρνακας και θα προωθηθεί τόσο στο ευρύτερο κοινό της Λάρνακας όσο και στα σχολεία 

της επαρχίας όπως και στις σχολικές μονάδες από τις οποίες θα προέρχονται οι 

εκπαιδευόμενοι/εκπαιδευτές καθηγητές τους. 

   Προτρέπονται  οι Διευθύνσεις των σχολικών μονάδων της πόλης και επαρχίας Λάρνακας 

και Αμμοχώστου, αφού ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές τους : 

 να παραχωρήσουν άδεια συμμετοχής σε ενδιαφερόμενους  εκπαιδευτικούς μαζί με την 

ομάδα μαθητών/μαθητριών τους να παρακολουθήσουν δύο (2) από τα τέσσερα (4) 

σεμινάρια εν ώρα σχολείου και 

 

 να επισκεφθούν την έκθεση τον Ιούνιο του 2020. 

 

    Για περισσότερες πληροφορίες και δήλωση ενδιαφέροντος επικοινωνήστε με το  Ίδρυμα 

Πολιτιστικής Δημιουργίας για Παιδιά και Νέους, Επαρχίας Λάρνακας, Φανερωμένης 67, 

6025 Λάρνακα, τηλέφωνο  επικοινωνίας:24001502, τηλεομοιότυπο:24001432, ηλεκτρ. 

ταχυδρομείο: infoyouthfoundationlarnaca@gmail.com. 

 

 

                                                                         α.α.  

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής, 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης 

 
 

Κοιν.: Ίδρυμα Πολιτιστικής Δημιουργίας για Παιδιά και Νέους, Επαρχίας Λάρνακας                                                                                      

τηλεομοιότυπο:24001432 


